ҚОНУНИ ҶУМҲУРИИ ТОҶИКИСТОН 
ОИД БА ВОРИД НАМУДАНИ ТАҒЙИРУ ИЛОВАҲО БА ҚОНУНИ ҶУМҲУРИИ ТОҶИКИСТОН  «ДАР БОРАИ ВАКОЛАТДОР ОИД БА ҲУҚУҚИ ИНСОН ДАР ҶУМҲУРИИ ТОҶИКИСТОН»
Моддаи 1. Ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи Ваколатдор оид ба ҳуқуқи инсон дар Ҷумҳурии Тоҷикистон» аз 20 марти соли 2008 (Ахбори Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон, с. 2008, № 3, мод. 191; с. 2011, №6, мод. 453; с. 2012, №4, мод. 261; с. 2014, №7, қ. 1, мод. 398; с. 2016, №3, мод. 134; с. 2017, №5, қ. 1, мод. 281) тағйиру иловаҳои зерин ворид карда шаванд:

1. Дар моддаҳои 6, 7, 9, 10, 17, 18, 24, 27, 28, 29, 30, 324, 325, 327 ва 33 калимаҳои «шурӯъ», «ӯҳдадориҳои», «ӯҳдадор», «ӯҳдадоранд», «ӯҳдадориҳо», «Мӯҳлати», «мӯҳлати», «мӯҳлат», «маҷмӯъ», «Маърӯзаи», «маърӯза», «Маърӯзаҳои», «маърӯзаҳои» ва «мӯҳру» мувофиқан ба калимаҳои «шуруъ», «уҳдадориҳои», «уҳдадор», «уҳдадоранд», «уҳдадориҳо», «Муҳлати», «муҳлати», «муҳлат», «маҷмуъ», «Маърузаи», «маъруза», «Маърузаҳои», «маърузаҳои» ва «муҳру» иваз карда шаванд.

2. Дар қисми 1 моддаи 11:

- банди в) бо мазмуни зерин илова карда шавад:

«в) таъмини баробарӣ ва барҳам додани ҳама гуна шаклҳои табъиз;»;

- бандҳои в), г), д), е) ва ё) мувофиқан бандҳои г), д), е), ё) ва ж) ҳисобида шаванд.

3. Ба моддаи 12 қисми 6 бо мазмуни зерин илова карда шавад:

«6. Ваколатдор оид ба ҳуқуқи инсон вобаста ба таъмини баробарӣ ва барҳам додани ҳама гуна шаклҳои табъиз дигар ваколатҳоеро, ки қонунгузории Ҷумҳурии Тоҷикистон пешбинӣ кардааст, анҷом медиҳад.».

4. Дар моддаи 17:

- дар номи модда калимаи «шикоят» ба калимаҳои «аризаву шикоятҳо» иваз карда шавад;

- қисми 1 дар таҳрири зерин ифода карда шавад:

«1. Ваколатдор оид ба ҳуқуқи инсон аризаву шикоятҳоро оид ба баҳсҳои байни шахсони воқеӣ (муроҷиаткунандагон), ба истиснои баҳсҳо оид ба ҳолатҳои табъиз, баррасӣ наменамояд.».

5. Моддаи 171 бо мазмуни зерин илова карда шавад:

«Моддаи 171 . Фаъолият оид ба медиатсия (миёнҷигарӣ)

Ваколатдор оид ба ҳуқуқи инсон бо мақсади таъмини баробарӣ ва барҳам додани ҳама гуна шаклҳои табъиз фаъолияти медиатсия (миёнҷигарӣ)-ро оид ба баҳсҳои табъиз бо тартиби муқаррарнамудаи қонунгузории Ҷумҳурии Тоҷикистон амалӣ менамояд.».

6. Дар моддаи 22:

- қисми 2 бо мазмуни зерин илова карда шавад:

«2. Ваколатдор оид ба ҳуқуқи инсон экспертизаи зиддитабъизии санадҳои меъёрии ҳуқуқӣ ва лоиҳаҳои онҳоро бо тартиби муқаррарнамудаи қонунгузории Ҷумҳурии Тоҷикистон мегузаронад ва хулосаи худро доир ба мутобиқатии онҳо ба қонунгузорӣ дар бораи баробарӣ ва барҳам додани ҳама гуна шаклҳои табъиз пешниҳод менамояд.»;

- қисми 2 қисми 3 ҳисобида шавад.

7. Дар моддаи 25: 

- дар номи модда калимаи «Маърӯзаи» ба калимаи «Маърузаҳои» иваз карда шавад;

- дар қисми 1 пас аз калимаи «шаҳрванд» калимаҳои «, инчунин дар бораи вазъи риояи ҳуқуқ ба баробарӣ ва барҳам додани ҳама гуна шаклҳои табъиз дар Ҷумҳурии Тоҷикистон» илова карда шуда, калимаи «маърӯзаҳои» ба калимаи «маърузаҳои» иваз карда шавад;

- дар қисми 2 калимаи «маърӯзаи» ба калимаи «маърузаҳои» иваз карда шавад.  

8. Дар моддаи 26:

- дар номи модда калимаҳои «Интишори маърӯзаҳои» ба калимаҳои «Нашри маърузаҳои» иваз карда шаванд;

- дар қисми 1 калимаи «Маърӯзаи» ба калимаи «Маърузаҳои» иваз карда шавад;   

- қисми 2 дар таҳрири зерин ифода карда шавад:

«2. Маърузаҳои махсус бо қарори Ваколатдор оид ба ҳуқуқи инсон нашр мешаванд.».

Моддаи 2. Қонуни мазкур пас аз интишори расмӣ мавриди амал қарор дода шавад.

Президенти Ҷумҳурии Тоҷикистон                          Эмомалӣ Раҳмон

ш. Душанбе, 20 июни соли 2024, № 2057

ҚАРОРИ

Маҷлиси миллии Маҷлиси Олии

Ҷумҳурии Тоҷикистон

Дар бораи Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйиру иловаҳо ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи Ваколатдор оид ба ҳуқуқи инсон дар Ҷумҳурии Тоҷикистон»

Мутобиқи моддаи 60 Конститутсияи Ҷумҳурии Тоҷикистон Маҷлиси миллии Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон қарор мекунад:
Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйиру иловаҳо ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи Ваколатдор оид ба ҳуқуқи инсон дар Ҷумҳурии Тоҷикистон» ҷонибдорӣ карда шавад.

Раиси Маҷлиси миллии 

Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон                       Рустами Эмомалӣ
ш. Душанбе, 19 июни соли 2024, № 495

Қарори

Маҷлиси намояндагони 

Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон

Дар бораи қабул кардани Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйиру иловаҳо ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи Ваколатдор оид ба ҳуқуқи инсон дар Ҷумҳурии Тоҷикистон»

Мутобиқи моддаи 60 Конститутсияи Ҷумҳурии Тоҷикистон Маҷлиси намояндагони Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон қарор мекунад:
Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйиру иловаҳо ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи Ваколатдор оид ба ҳуқуқи инсон дар Ҷумҳурии Тоҷикистон» қабул карда шавад.

Раиси Маҷлиси намояндагони 

Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон                   М. Зокирзода
ш. Душанбе, 22 майи соли 2024, № 1326

