ҚОНУНИ ҶУМҲУРИИ ТОҶИКИСТОН 
ОИД БА ВОРИД НАМУДАНИ ТАҒЙИРУ ИЛОВАҲО БА ҚОНУНИ ҶУМҲУРИИ ТОҶИКИСТОН «ДАР БОРАИ КАРАНТИН ВА МУҲОФИЗАТИ РАСТАНИҲО»
Моддаи 1. Ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи карантин ва муҳофизати растаниҳо» аз 2 январи соли 2019 (Ахбори Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон, с. 2019, №1, мод. 14) тағйиру иловаҳои зерин ворид карда шаванд:

1. Дар моддаи 1:

- ба сархатҳои дувоздаҳум ва сию чорум баъди калимаи «ҳуҷҷати» калимаи «якдафъаинаи» илова карда шавад;

- сархати сию панҷум бо мазмуни зерин илова карда шавад:

«- сертификати карантинӣ – ҳуҷҷати расмии якдафъаинае мебошад, ки аз ҷониби мақоми ваколатдори давлатӣ барои интиқоли маводи таҳти карантин қарордошта дар ҳудуди ҷумҳурӣ дода шуда, мутобиқати маводи мазкурро ба қоида ва меъёрҳои таъмини карантини растанӣ тасдиқ мекунад;».

2. Дар сархати шашуми қисми 2 моддаи 6 калимаҳои «пардохтҳои ҳатмиро» ба калимаи «пардохтҳоро» иваз карда шаванд.

3. Дар сархати чоруми моддаи 7 калимаҳои «номгӯйи организмҳои зараррасони карантинӣ» ба калимаҳои «номгӯйи маводи таҳти карантин қарордошта, номгӯйи организмҳои зараррасони карантинии маҳдуд паҳнгашта» иваз карда шаванд.

4. Дар моддаи 8:

- дар сархати панҷум калимаҳои «организмҳои зараррасони карантинӣ» ба калимаҳои «номгӯйи организмҳои зараррасони карантинии маҳдуд паҳнгашта» иваз карда шаванд; 

- сархати ҳаштум дар таҳрири зерин ифода карда шавад:  

«- амалӣ намудани сертификатсияи маводи таҳти карантин қарордошта, додани сертификати карантинӣ ва сертификати фитосанитарӣ барои интиқоли маҳсулоти растанӣ дар ҳудуди Ҷумҳурии Тоҷикистон ва содироти он ба хориҷа;»;

- сархати нуҳум бо мазмуни зерин илова карда шавад:

«- додани иҷозати воридоти карантинӣ барои ба ҳудуди Ҷумҳурии Тоҷикистон ворид намудани маводи таҳти карантин қарордошта;»;

- сархатҳои шонздаҳум ва ҳабдаҳум бо мазмуни зерин илова карда шаванд:

«- татбиқи ҷазои маъмурӣ нисбати шахсони воқеӣ ва ҳуқуқӣ барои риоя накардани қоидаҳои таъмини карантини растанӣ;

- расондани хизмати музднок ба тарафҳои манфиатдор ҳангоми таҳлили лабораторӣ, азназаргузаронӣ, ташхиси маводи таҳти карантин қарордошта, сертификатсияи фитосанитарию карантинӣ, фумигатсия ва чорабиниҳои дигари таъмини карантини растанӣ ва истифодаи минбаъдаи ин маблағҳо тибқи қонунгузории Ҷумҳурии Тоҷикистон;».

5. Дар қисмҳои 1 ва 3 моддаи 15 калимаҳои «нозирони назорати давлатии карантинию фитосанитарӣ» ба калимаҳои «шахсони мансабдор, ки назорати давлатии карантинию фитосанитариро амалӣ менамоянд,» иваз карда шаванд.

6. Дар қисми 4 моддаи 32 калимаҳои «нозирони давлатии мақомоти ваколатдори давлатӣ» ва «расмӣ» мувофиқан ба калимаҳои «шахсони мансабдор» ва «хизматӣ» иваз карда шаванд. 

Моддаи 2. Қонуни мазкур пас аз интишори расмии он мавриди амал қарор дода шавад.

Президенти Ҷумҳурии Тоҷикистон                               Эмомалӣ Раҳмон

ш. Душанбе, 20 июни соли 2024, № 2060

ҚАРОРИ

Маҷлиси миллии Маҷлиси Олии

Ҷумҳурии Тоҷикистон

Дар бораи Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйиру иловаҳо ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи карантин ва муҳофизати растаниҳо»

Мутобиқи моддаи 60 Конститутсияи Ҷумҳурии Тоҷикистон Маҷлиси миллии Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон қарор мекунад:
Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйиру иловаҳо ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи карантин ва муҳофизати растаниҳо» ҷонибдорӣ карда шавад.

Раиси Маҷлиси миллии 

Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон                   Рустами Эмомалӣ
ш. Душанбе, 19 июни соли 2024, № 498

Қарори

Маҷлиси намояндагони 

Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон

Дар бораи қабул кардани Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйиру иловаҳо ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи карантин ва муҳофизати растаниҳо»

Мутобиқи моддаи 60 Конститутсияи Ҷумҳурии Тоҷикистон Маҷлиси намояндагони Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон қарор мекунад:
Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Оид ба ворид намудани тағйиру иловаҳо ба Қонуни Ҷумҳурии Тоҷикистон «Дар бораи карантин ва муҳофизати растаниҳо» қабул карда шавад.

Раиси Маҷлиси намояндагони 

Маҷлиси Олии Ҷумҳурии Тоҷикистон                              М. Зокирзода
ш. Душанбе, 22 майи соли 2024, № 1332
